
Zeitschriftenumlauf (für FES−Mitarbeiter)
63−mal Option 1 − 6 (21%, ø = 2)

Anschaffungswünsche
100−mal Option 1 − 6 (33%, ø = 1.8)

Druckmöglichkeiten
115−mal Option 1 − 6 (38%, ø = 2.5)

Neuerwerbungsauslage
124−mal Option 1 − 6 (41%, ø = 2)

Fernleihmöglichkeiten
163−mal Option 1 − 6 (54%, ø = 1.6)

Lesesaalbestand
176−mal Option 1 − 6 (59%, ø = 2)

Ausstattung der Arbeitsplätze
181−mal Option 1 − 6 (60%, ø = 2.1)

Zeitschriftenauswertung (Aufsatzdatenbank,
Zeitschrifteninhaltsdienst, Aufsätze im OPAC)

182−mal Option 1 − 6 (61%, ø = 1.7)

Zeitschriftenauslage
182−mal Option 1 − 6 (61%, ø = 1.7)

Kopiermöglichkeiten
183−mal Option 1 − 6 (61%, ø = 2.4)

Arbeitsklima (Ruhe, Beleuchtung)
195−mal Option 1 − 6 (65%, ø = 2)

Öffnungszeiten
211−mal Option 1 − 6 (70%, ø = 2.3)

Elektronisches Angebot
219−mal Option 1 − 6 (73%, ø = 2)

Bearbeitung von Anfragen
243−mal Option 1 − 6 (81%, ø = 1.4)

OPAC (Online−Katalog)
250−mal Option 1 − 6 (83%, ø = 2)

Betreuung durch das Bibliothekspersonal
258−mal Option 1 − 6 (86%, ø = 1.3)

Optionen: Note 1 − Sehr zufrieden, . . ., 6 − Sehr unzufrieden
Angebote sind nach der Zahl der gegebenen Noten sortiert.

Wie ZUFRIEDEN sind Sie persönlich mit den folgenden Angeboten unserer Bibliothek?

fes 2007 www.ib.hu−berlin.de/umfrage
Prozent aller 300 ausgewerteten Fragebögen
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